

Raspored svetih misa od 28. 4. do 4. 5. 2025.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 28. travnja	Hrv. Leskovac	7:00	- na jednu nakanu - za jednu pokojnu osobu	vič. Ivan / vič. Mijo
	Sveta Nedelja Župna crkva	15:30	+ Vera Karabelj, sprovodna	vič. Ivan
		17:00	- Misa za preminulog Papu Franju	vič. Mario
		18:30	+ Petar i Jela Lovrić, + Ana Binča	Župnik
Utorak 29. travnja sv. Katarina Sijenska	Hrv. Leskovac	7:00	- za mir u svijetu i u obitelji	vič. Ivan
	Župna crkva	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vič. Mijo
		18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane - <i>pobožnost sv. Antunu (7. utarak);</i>	Župnik / vič. Mijo i Mario
Srijeda 30. travnja sv. Pio V	Hrv. Leskovac	7:00	+ Pavao, Stojo i Zdravka Vidačković	vič. Mislav
	Župna crkva	18:30	+ Dragutin i Barica Rauker + Ivica Grahovac	vič. Mario / vič. Mijo
Četvrtak 1. svibnja Sv. Josip Radnik; <i>početak svibanjskih pobožnosti</i>	Hrv. Leskovac	9:00	+ Papa Franjo	vič. Ivan
	Brezovica Župna crkva	11:00	- Krizma u Brezovici	Biskup Gorski / Župnik
		12:00	- krštenje: Noa Galović	vič. Mario
		17:00	- vjenčanje: Popić - Rolko	Župnik
		18:30	+ Katica i Slavko Lukšić, + Jelka (god.) i Ivan Guslević, Branka i Franjo Drobilo; <i>početak svibanjskih pobožnosti</i>	vič. Mario / vič. Josip
		19:00	- <i>euharistijsko klanjanje</i>	vič. Mario
Petak 2. svibnja sv. Atanazije, PRVI PETA K	Hrv. Leskovac	7:00	+ Josip Brletić	vič. Mijo
	Župna crkva	12:00	- krštenja: Ante i Cvita Maria Valentić	Župnik
		16:30	- vjenčanje: Franković - Bunoza	Župnik
		17:30	- vjenčanje: Ružić - Ilinović	Župnik
		17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vič. Mario i Mijo
	Strmec	18:00	- na jednu nakanu	vič. Ivan
	Župna crkva	18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane	vič. Mario
	Brezovica	19:00	- Sveta misa na kolektivne nakane	vič. Josip
Subota 3. svibnja sv. Filip i Jakov, PRVA SUBOTA	Hrv. Leskovac	7:00	+ Blaženka Juraić	vič. Ivan
	kapela MBL	8:00	+ Ivan i Anica Ivić, + Anđa, Luka i Mato Topić, + ob. Đaković i Musić	vič. Josip / vič. Mijo
	Hrv. Leskovac	9:00	- <i>ispovijed prvopričesnika i roditelja u Hrv. Leskovcu</i>	SVI SVEČENICI
	Brezovica	11:00	- PRVA SVETA PRIČEST	Župnik
	Župna crkva	13:00	- krštenje: Mirko Galić	vič. Mario
		13:30	- vjenčanje: Tomečak – Čorić	vič. Mario
Dan Gospodnji NEDJELJA 4. svibnja TREĆA USKRSNA, sv. Florijan	Župna crkva	7:30	+ Nedjeljko Crnečki	Župnik
	Hrv. Leskovac	9:30	- PRVA PRIČEST; + Bara, Franjo i Stjepan Žuti	Župnik
	Kerestinec	9:30	- na jednu nakanu	vič. Josip
	Župna crkva	9:30	+ Barica i Josip Bartol	vič. Mislav
	Brezovica	9:30	+ Ivana Jantolek, god.	vič. Lukić
	Stupnik	10:30	+ Ivan Drobila i ob.	vič. Mijo
	Brezovica	11:00	- za žive i pokojne župljane	vič. Mario
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane	vič. Josip
		12:00	- krštenje: Filip Marušić	Župnik
		19:00	+ Lucija i Marijan Penava	vič. Mario



160. obljetnica
Doma „Sijač“
1865. – 2025.

IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

DRUGA VAZMENA NEDJELJA

Iz evanđelja (Iv 20,19-31):

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitte Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.



VEČERAS - BLAGOSLOV SLIKE BL. CARLA ACUTISA

Večeras u 19 sati pozivam Vas u našu župu crkvu na svetu misu i slavlje blagoslova slike bl. Carla Acutisa – dar ob. Jezerinac. Posebno pozivam mlade, djecu i roditelje, kako bi se preporučili zagovoru novog mladog sveca Katoličke Crkve.

RODITELJI KRIZMANIKA

Sastanak za roditelje krizmanika održat će se u našoj župnoj crkvi u utorak 29. travnja u 19:30 sati.

Prošli tjedan kršten je:

- **Gabriella Zen Šimović**, kći Petra i Alaine Therese iz Stupnika
- **Roza Gradac**, kći Mate i Marine iz Brezovice
- **Melani Mužar**, kći Danijela i Jelena iz Brezovice



Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

Ovaj tjedan vjenčali su se:

- **Damir Josić i Sara Markus**
- **Ivan Mamić i Antonija Matošević**



Dragim supružnicima od srca čestitamo!

Preminula u Gospodinu:

- **Slavka Josipović r. Čondrić** iz Stupnika, rođ. 1940.



Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

U sakrament svete ženidbe stupaju:

- **Antonio Kopčić** iz Lučkog i **Dora Hedl** iz Rudeša
- **Zvonimir Perić** iz Vinjana i **Helena Hudić** iz Brezovice

Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU:

Ljubica i Mato Topalović, Vilim Haler, Ružica i Josip Jergović, ob. Cvitković, Ivica Ivić, Martina Meglajec, te Dragica i Juraj Majstorović. *Svima hvala!*

Darovatelje za obnovu župne crkve, objavit ćemo u idućem broju listića.

MISA ZA PAPU FRANJU

Svečana sveta misa za mir i pokoj duše preminuloga Pape Franje služiti će se u našoj župnoj crkvi u ponedjeljak 28. travnja s početkom u 17:00 sati. Okupimo se oko Isusovoga stola, zahvaljujući za sve dobro koje je Sveti Otac učinio za Božji narod cijeloga svijeta.

NA ZNANJE ZARUČNICIMA...

Na sjednici Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća donesena je odluka o zabrani bilo kakvih „izvedbi“ koje bi nakon vjenčanja uništavale okoliš crkve ili samu crkvu. Zabranjuje se: bacanje latica, konfeta, paljenje baklji, vatrometa, prskalica i tome slično. To nije sastavni dio vjenčanja u crkvenom okruženju. Sve navedeno neka se koristi kod kuće ili pred salom, a ne uz crkvu, groblje, mrtvačnicu... i gdje se gaženjem pobacanih i izgorjelih ostataka (pepela) unosi u crkvu prljavština ili u nju ulazi miris paljevine, a što je teško očistiti i prozračiti. Svi koji se žele vjenčati u našoj župnoj crkvi, u čije je uređenje uloženo mnogo truda i žrtve župljana, dobro su došli - uz poštivanje gore navedene odluke.

HOD ZA ŽIVOT 2025.

Ove se godine „Hod za život“ održava u Zagrebu u subotu 10. svibnja. Okupljanje je kod zgrade HNK u 10:30 sati. Više detalja o odvijanju samoga *Hoda za život*, kojeg svesrdno podržavamo, možete dobiti kod volontera.

KRATKE VIJESTI

- ◆ Upisujemo kandidate za 5. molitveni vjenčić sv. Josipa. Upisi u sakristiji.
- ◆ Članovi 4. molitvenog vjenčića preuzet će danas svoje molitvene knjižice, a svoju će pobožnost započeti 1. svibnja. (*Članovi su: Blaženka Matković, Dragutin Iviček, Nada Prčić, Natalija Kanački, Doroteja i Marija Lončarić, Juro i Janja Matijević, Pejo Kurtušić, Bernardica Markulin, Snježana Savić, Ljubica Pernar Cirković, Marija Erslan, Luca Drežnjak, Marija Žebec, Tatjana Alavanja, Katica Josipović, Jelena i Ivo Križić, Monika Jerković, Angelina Tutić, Mirena Razum, Kata Tomić, Zvezdana i Kristijan Kečkeš, Božana Karamatić, Ivanka Bekić, Mirela Dević, Dijana Dujlović, Anto i Slavica Leko.*)
- ◆ Hvala našim vatrogascima iz Stupnika za dežurstvo i čuvanje straže kod Božjega groba. Čestitamo im nadolazeći blagdan sv. Florijana, njihova zaštitnika.
- ◆ Hvala Mirku Maračiću i njegovoj obitelji, kao i Draganu Miličeviću, Zdenku Kuftincu i Andreju Breščanoviću koji su pomogli na Veliku subotu u sanaciji štete i nereda koji se dogodio naletom automobila u našu mrtvačnicu. Hvala Ružici Prelčec i ob. Crnečki na darovanom tekućem vosku i hvala Željku Crnkoviću i Ivanu Pustaju za košnju.
- ◆ Našim dragim prvopričesnicima i njihovim roditeljima od srca čestitamo!
- ◆ Večeras nakon mise u 19:00 sati, pred župnom crkvom bit će nastup KUD-a „Sijač“ i paljenje Jurjevskoga krijesa. Dobro došli!
- ◆ U četvrtak 1. svibnja, u 18:00 sati, u Osnovnoj školi u Lučkom održava se 2. međunarodni dječji folklorni festival u organizaciji KUD-a „Kraluš“ iz Stupnika. *Nastupaju gosti iz Slovačke, Litve, Bugarske, Poljske, Vrbovca i Svete Nedelje.* Ulaz je slobodan i dobro ste došli!

NAŠ ŽUPNI

URED RADI:

**Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: **6530-129**

sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupnikluccko](https://www.instagram.com/zupastupnikluccko)

IBAN NAŠE ŽUPE:

HR7523400091110734530

Nova e-mail adresa našeg

Caritasa je:

zc.ivannepomuk@gmail.com

ŠALA MALA



- Znaš, kada bolje razmislim, između škole i zatvora nema nikakve razlike. - Kako nema?
U zatvoru barem znaš zašto sjediš!

DEKANATSKO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

U nedjelju 22. lipnja ove godine održava se naše dekanatsko hodočašće u svetištu Majke Božje Bistričke. Polazak je od župne crkve u 7:30 sati. Cijena hodočašća je 13 eura. Upisi u uplate vrše se u sakristiji.